



**Комітет Верховної Ради України з питань  
гуманітарної та інформаційної політики**

**Програма  
виїзного засідання Комітету Верховної Ради України  
з питань гуманітарної та інформаційної політики на тему:**  
**«Реалізація гуманітарно-культурних політик в умовах війни  
і поствоєнного часу: регіональні моделі, їх множинність і трансформації»**  
(м. Луцьк, 12-13 липня 2024 р.)

**12 липня, п'ятниця**

**Локація: с. Колодяжне Ковельського р-ну Волинської обл.**

**Локація: Літературно-меморіальний музей Лесі Українки**

**Вітальні слова:**

- Голови Волинської обласної державної адміністрації **Юрія Погуляйка;**
- голови Волинської обласної ради **Григорія Недопада;**
- GR-радника Програми USAID "РАДА: наступне покоління" **Андрія Шевченка;**

**Вступне слово:**

- Голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики **Микити Потураєва;**
- Першої заступниці Голови Комітету **Ірини Констанкевич;**

(Відкриття виїзного засідання Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики)

**Питання до обговорення:**

**Адаптація сфери культури до умов воєнного стану та напрями розвитку у**

**повоєнний період, залучення коштів на здійснення заходів з утримання в належному стані пам'яток культурної спадщини, музеїв, інших об'єктів культурної інфраструктури.**

**Виступ:**

- т.в.о. Міністра культури та інформаційної політики **Ростислава Карандєєва** «Сфера культури в умовах воєнного стану та у повоєнний період, означення загального стану, проблем та магістральних напрямків їх вирішення»;
- директора Департаменту культури, молоді та спорту Волинської облдержадміністрації **Олександра Хвіщука** «Актуальні питання розвитку культури через реформу ЦКП та охорона культурної спадщини Волині в умовах дії правового режиму воєнного стану»

**Презентація** «Досвід переформатування мережі закладів культури та модернізації культурних послуг в громадах» — Любешівський селищний голова **Олег Кух**.

*Обговорення питання за участі народних депутатів України, представників Міністерства культури та інформаційної політики, Волинської обласної державної адміністрації та Волинської обласної ради, місцевих органів державної влади та місцевого самоврядування, закладів культури та мистецтва Волинської області*

Ознайомлення з роботою закладів культури, **огляд стану утримання об'єктів Музею, відреставрованих до 175-річчя з дня народження Олени Пчілки** під егідою національного проєкту «Велика реставрація» із залученням коштів субвенції з державного місцевим бюджетам в рамках програми «Велике будівництво» (будинки родини Косачів). Участь в урочистостях з нагоди відкриття Садиби Косачів після проведених реставраційних робіт.

Пропозиції до проєкту Рішення Комітету.

**Локація: Музей сучасного українського мистецтва Корсаків. Ознайомлення з роботою закладу**

**Питання до обговорення:**

**Роль музеїв в умовах війни та поствоєнного часу, утвердженні національної ідентичності і міжнародної комунікації**

**Вступне слово:**

- Заступниці Голови Комітету, голови підкомітету з питань інформаційної політики та європейської інтеграції **Євгенії Кравчук**.

**Виступ:**

- Директорки департаменту пам'яткоохоронної діяльності МКІП **Наталії Войцещук**.

*Обговорення питання за участі народних депутатів України, представників Міністерства культури та інформаційної політики, Волинської обласної державної адміністрації та Волинської обласної ради, музейних закладів, інших учасників заходу (зум).*

**Питання до обговорення:**

**Удосконалення законодавства у галузі благодійництва та меценатства.**

Презентація та обговорення напрацювань законопроекту про меценатство т.в.о. Міністра культури та інформаційної політики — **Ростислав Карандєєв**.

Пропозиції до проекту Рішення Комітету.

**Локація: Луцький замок та Окольний замок (Луцьк, вул. Кафедральна 1а)**

**Питання до обговорення:**

**Вивчення досвіду залучення грантових коштів Євросоюзу для реалізації проєктів з реставрації об'єктів культурної спадщини**

**Вітальне слово:**

- Луцького міського голови **Ігоря Поліщука**

Огляд об'єктів Державного історико-культурного заповідника у м. Луцьк, зокрема Окольного замку — нового музейного простору, у реставрацію якого було залучено грантові кошти Євросоюзу й співфінансування з міського бюджету м. Луцьк.

**13 липня, субота**

**Локація: селище Олика Луцького р-ну Волинської обл.**

**Питання до обговорення:**

Ознайомлення з роботою закладів культури, огляд стану утримання об'єкту Волинського краєзнавчого музею — Олицького замку, в якому роботи з реставрації проводились під егідою національного проєкту «Велика

реставрація» із залученням коштів субвенції з державного місцевим бюджетам в рамках програми «Велике будівництво».

**Локація: зала Центру надання адміністративних послуг Олицької селищної ради**

**Культурна спадщина в умовах війни, її збереження та використання у розвитку туристичного потенціалу регіону та територіальних громад. Партнерство держави та територіальних громад у цьому питанні.**

**Вступне слово:**

- Першої заступниці голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики **Ірини Констанкевич**;

**Виступ:**

- Голови підкомітету з питань культурної політики **Миколи Княжицького** (онлайн);
- Директорки департаменту пам'яткоохоронної діяльності МКІП **Наталії Войцещук**;
- т.в.о. директора Волинського краєзнавчого музею **Оксани Важатко**.

*Обговорення питання за участі народних депутатів України, представників Міністерства культури та інформаційної політики, місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, закладів культури Волинської області, інших учасників заходу (зум).*

Пропозиції до проєкту Рішення Комітету.

**Підсумки (закриття) виїзного засідання Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики — Голова Комітету **Микита Потураєв**.**

*З безпекових моментів час відвідування закладів культури не опубліковано.*